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Úvodní slovo
Milí čtenáři,

již se k nám plíží podzimní mlhy, a tak je nejvyšší čas poohlédnout se za krásným slunným
létem. V našem zpravodaji si s námi můžete připomenout jen střípky z aktivit, kterých bylo
v létě opravdu hodně. Snažili jsme se trávit co nejvíce času na zahradě a užívat si teplý
vzduch a nasávat sluneční paprsky.

Mnohokrát nás přišla potěšit zvířata, která jsou pro klienty nejlepší terapií. Zooterapie má
všestranné účinky. Klienti se při kontaktu se zvířaty zklidní, jiní naopak překypují radostí a
vnímají živé tvory všemi smysly.

Nejteplejší dny jsme si zpříjemnili zmrzlinou a lázní nohou ve škopíku. Zahráli jsme si
zahradní hry, trénovali paměť, hráli Bingo. Hudbu a tanec jsme si užívali nejen na
narozeninových oslavách, ale i s paní Evou u flašinetu či harmoniky. Tělo jsme potrápili
poctivě každý pátek na pravidelném cvičení jógy.

V září jsme se rozloučili s létem na povedené akci s kapelou TŘEHUSK, která přislíbila, že
nám přijede zpříjemnit i předvánoční čas. Jako vždy se zpívalo, pilo, hodovalo. Oslavili
jsme rovněž nádherná jubilea. Paní Alenka oslavila 101 let a paní Věra 100. Oběma dámám
bych ráda touto cestou ještě jednou pogratulovala a popřála jim mnoho životní energie.

S nadcházejícím podzimním počasím se budeme již opět více zdržovat uvnitř domova a
budeme tvořit, péct, trénovat paměť a společně si vytvoříme nějaké podzimní a zimní
dekorace.

Mlha i déšť s sebou mnohdy přináší chmury na duši, ale my si nenecháme kazit náladu a
zůstaneme veselí i v pošmourném počasí.

Přeji Vám klidné dny

Venuše Golláňová, ředitelka zařízení
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Dravci a letové ukázky
Navštívil nás rodinný spolek Penthea, záchranná stanice z Prahy. Naši klienti včetně nás,
neskrývali nadšení. Všichni jsme naslouchali odbornému výkladu o jednotlivých dravcích.
Měli jsme možnost vidět orla skalního, mořského, supa, jestřába, káně i poštolku. Někteří
klienti si nechali dravce přistát na ruku. Děkujeme manželům Kolomazníkovým, za jejich
čas, trpělivost a ochotu.  
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Lovení balónků a relax na
zahradě
V horkých dnech je osvěžení potřeba víc než jindy, a tak jsme vymysleli relaxační aktivitu
s lovením balónků ve škopku s vodou. Smíchu není nikdy dost.
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Návštěva animoterapie
Na konci července nás přijeli potěšit Therapy4U a jejich exotická zvířat. Klienti se
dozvěděli spoustu zajímavostí a mohli si některá zvířátka osahat, což byl pro mnohé velký
zážitek. Po překonání počátečních obav, ale zavládlo velké nadšení.
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Zvířátka ze dvorku
V srpnu u nás proběhlo setkání s domácími a hospodářskými zvířaty, pohledem i
dotekem. Děkujeme paní Evě a jejím zvířátkům, za jejich čas a trpělivost.
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Loučení s létem
Zavítala k nám kapela TŘEHUSK a zpříjemnila nám další akci nejen pro klienty, ale i jejich
rodiny. Rozloučili jsme se s létem, užili si paprsků i dobrého jídla a pití a pomalu vyhlížíme
podzim.
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Už jste hráli na flašinet?
Klienty opět přijela potěšit paní s flašinetem a harmonikou. Rozděleno jsme měli na
dopolední blok uvnitř a odpolední venku na zahradě, kde si klienti mohli sami vyzkoušet
jaké to je na flašinet hrát.
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Narozeninová oslava v září
Konec září již tradičně patřil oslavě narozenin všech zářijových oslavenců. Tentokrát jsme
oslavili i krásná velká čísla 101 paní  Alenky a 100 paní Věry. Obě dámy jsou i v tomto věku
vitální a optimistické. Oslava byla veselá, zpívalo a tančilo se. Každý oslavenec měl svůj
dort a pro dámy 100+ upekly dorty naše milé kuchařky. Tímto bychom rádi všem
poděkovali za účast i za pomoc.  
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v červenci 2023?

Jana 76, Hana 67, Milan 79, Alena 93, Miroslav 81, Jitka 85

Kdo slavil narozeniny v srpnu 2023?

Jaroslava 93, Miroslava 72, Jiří 91, Hana 80, Marie 91, Věra 85, Karel

79, Věra 99, Danuše 87, Jitka 91, Jana 91

Kdo slavil narozeniny v září 2023?

Václav 93, Antonín 77, Eva 77, Alena 101, Václava 89, Karla 74, Věra

100, Hana 79, Teresa 70, Jaroslav 95, Eva 80
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Venuše Golláňová
Ředitelka zařízení

Kateřina Fontanová
Sociální pracovnice

Fabiana de Abreu e Lima 1. a 3. patro
Staniční sestra (1. a 3. patro)

Matěj Weissmann
Staniční sestra (2. patro)

Hana Jochmanová
Vedoucí péče

ALZHEIMER HOME Černošice

Ostružinová 728, 252 28 Černošice

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 12

+420 778 428 282
venuse.gollanova@alzheimerhome.cz

+420 775 893 803
katerina.fontanova@alzheimerhome.cz

+420 606 682 798
fabiana.lima@alzheimerhome.cz

+420 724 891 663
matej.weissmann@alzheimerhome.cz

+420 737 123 233
hana.jochmanova@alzheimerhome.cz
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